

以作风建设新成效开创老区事业发展新局面 全市违反中央八项规定精神警示教育会召开

本报讯 5月6日,全市违反中央八项规定精神警示教育会在百花之声召开。会议深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,教育引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,以作风建设新成效开创老区事业发展新局面。市委书记蔡松涛主持会议并讲话。陈志伟、杨进、谢天学、谷昌豪、李选才、王军、曾辉、朱洁、于海忠等出席会议。

会议指出,要深化以案促学,始终保持作风建设永远在路上的政治定力。近年来,市委坚决扛稳

全面从严治党政治责任,锲而不舍贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,全市党风政风持续向好。要以开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,筑牢思想根基,坚定信心决心,持续攻坚克难,坚持党性党风党纪一起抓,正风肃纪反腐相贯通,持续放大作风建设的综合效能,为落实省委“四高四争先”部署和我市高质量发展工作布局提供坚强有力的作风保障。

会议强调,要深化以案促改,

坚决筑牢拒腐防变的思想防线。要坚定理想信念,严明政治纪律,摆正公私关系,在反躬自省中锤炼过硬党性。要严防面子工程,严防懒政乱为,严防加重基层负担,在反躬自省中践行正确政绩观。要恪守为民初心,守护群众利益,整治蝇贪蚁腐,在反躬自省中树牢宗旨意识。要警惕细微之处,抵制贪欲诱惑,防范围猎风险,在反躬自省中严守纪律规矩。要明晰职责使命,扛起责任担当,务求工作实效,在反躬自省中担当作为。

会议强调,要深化以案促治,切实推动党的作风建设常态化长效化。要健全责任体系,推进制度建设,加强案件查办,加强监督制约,坚持抓常抓细、抓严抓实、持续用力、久久为功,驰而不息将作风建设引向深入,以优良作风凝心聚力、干事创业,为加快老区振兴发展、实现“两个更好”作出新的更大贡献。

会上,与会人员集体观看警示教育片。各县区、管理区、开发区设分会场。(刘俊 李永光)

我省 100 人获评全国劳动模范和先进工作者

我市杜中先等 3 人光荣上榜

本报讯 记者近日从市总工会获悉,4月28日召开的庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会,表彰了2426名全国劳动模范和先进工作者,其中河南省获表彰共100人,我市杜中先、李敏、王世安等3人光荣上榜。

据悉,全国劳动模范和先进工作者表彰每五年举行一次,此次我省受表彰的100名先进典型,包括73名全国劳动模范和27名全国先进工作者。他们来自各行各业,既有坚守特高

压一线的电力工人、炼钢技术专家,也有返乡创业的乡村振兴带头人、医疗领域的科研先锋,在不同领域用实际行动诠释劳模精神,为全省高质量发展作出突出贡献。

此次表彰中,信阳同合车轮有限公司维修车间主任、工程师杜中先和罗山县老寨山生态茶业有限公司质检员李敏荣获“全国劳动模范”称号,浉河中学党委书记、校长王世安获评“全国先进工作者”。杜中先长期投身技术攻关,在提升铸钢车轮制造水平方面贡献突出,曾获“全国

五一劳动奖章”等荣誉;李敏扎根茶产业,累计创造就业岗位1500多个,直接带动300多户脱贫户稳步增收,助力乡村振兴;王世安深耕教育领域,带领浉河中学从困境中崛起,成为全国知名优质学校。

下一步,我市将响应省总工会号召,倡议全市职工以受表彰者为榜样,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在各自岗位上再创佳绩,为谱写中国式现代化信阳篇章贡献力量。

(周涛)

信阳茶职业技能竞赛成功举办

本报讯 为充分发挥职业技能大赛引领作用,加快信阳茶技能人才队伍建设,加大我市茶类技能人才培养力度,选拔培养更多的茶类高技能人才,4月29日,2025年信阳茶职业技能竞赛在浉河区谭家河乡土门村举行。

据了解,此次赛事活动为市级一类赛,设置炒茶与茶艺两大项目,内容分别参照河南省职业技能大赛茶艺项目和全国农业行业职业技能大赛茶叶加工技术标准,适当增加新知识、新技术、新工艺和新设备等方面内容。

记者在炒茶赛区看到,嫩

绿的茶青在浉河区选手闵顺强手中逐渐卷曲成条,茶香随热气升腾。“今天,与来自信阳各县区的制茶大师同台竞技,不仅是一场技艺的切磋,更是一次难得的学习机会。希望借助赛事平台,让更多人领略信阳茶的魅力,感受手工制茶的独特韵味。”闵顺强说。在茶艺赛区,息县参赛选手刘丹身着中式旗袍,将信阳红茶的“条索紧致、汤色红艳透亮”特征融入冲泡手法,茶汤在白瓷茶杯中泛起红宝石般璀璨夺目光泽。她对记者说,回去后要把好的经验传授给学生,让他们学以致用,更好地弘扬信阳茶文化。

此次竞赛裁判长,信阳农林学院茶学院原院长、二级教授郭桂义表示,传承手工炒制技艺与茶艺文化至关重要,精湛的手工制茶技艺是机器化生产的基础,而茶艺作为文化核心,既能促进茶消费,又能推动产业发展。

据悉,本次竞赛设置多重奖励机制:各赛项设一、二、三等奖及优胜奖,前三名选手授予“信阳市技术能手”称号,女性职工选手可另获“巾帼建功标兵”申报资格;炒茶项目获奖者纳入非遗传承人库并获评“制茶大师”。一、二、三等奖选手可获高级工职业技能等级认证,优胜奖获中级工认证。(李凯 韩坤灿)

本报讯 国务院食安办近日联合工业和信息化部、农业农村部、国家卫生健康委、海关总署、市场监管总局印发《食品添加剂滥用问题综合治理方案》(以下简称方案),在全国范围内部署开展食品添加剂滥用问题综合治理行动。

这是记者5月6日从市场监管总局获悉的。聚焦超范围、超限量滥用食品添加剂等问题。

方案明确,各级食安办牵头强化部门间风险会商和问题通报机制,定期研判食品添加剂突出风险问题。农业农村部门严厉打击食用农产品生产中使用国家禁止使用的农业投入品等违法行为;工业和信息化部门加强相关化工产品、工业原料生产行业管理;海关部门加大对进口食品添加剂未如实申报等违法行为的打击力度;卫生健康部门研究健全食品添加剂品种动态管理制度;市场监管部门严格食品添加剂生产、销售和使用监管,严格食品生产、餐饮服务环节食品添加剂使用监管,依法查处超范围、超限量使用食品添加剂行为。

此外,方案明确鼓励社会各界加强监督,鼓励广大消费者通过全国12315平台和12315热线反映相关违法线索。

(据新华社)

六部门部署开展食品添加剂滥用问题综合治理